RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TK BACHRUL ULUM

Kelompok / Usia B/S- 6 Tahun :
Semester 11 (dua) =
 Tema / Sub Tema Binatang / Binatang darat )
Topik Aku sayang binatang peliharaan i
Pembelajaran ke | (satu) |
[ Alokasi wakiu 10 menit J

A. Tujuan pembelajaran

Kopetensi Inti (K1) Kopetensi Dasar

Ki-1 Memperca-yai adanya Tuhan melalui | 1.1.3Makhluk hidup ciptaan Tuhan:
ciptann-Nya binatang, manusia, tumbuhan

Kl-2 Memiliki perilaku yang | 1.1.5Menjaga dan merawat ciptaan Tuhan
mencerminkan sikap tanggung jawab 2.12 Memiliki rasa tanggung jawab

B, Kegintan pembelajaran

Kegiatan awal (3 menit)

SOP pembukaan (salam, don)
Guru memben salam dan menanyakan kabar anak didik serta absensi

Menirukan gerakan binatang kesayangan
- Guru melakukan apersepsi

Kegiatan Inti (5 menit)

- Guru menyampaikan topik aku sayang binatang yang akan dipelajari

- Guru menyampaiksn tujuan pembelajaran tentang mengenal, mensyukuri, mejaga dan
merawat ciptaan Tuhan

Guru menjelaskan tentang menyayangi binatang kucing dengan cara merawal
(membert makan, memandikan, membersihkan kandang kucing)

- Guru mendemontrasikan tentang menyayangi binatang kucing dengan cam merawal
(memberi makan, memandikan, membersihkan kandang kucing)

- Ciuru mengajok anak didik untuk merawat binatang kucing

Kegintan Penutup (2menit)

SOP penutupan (salam, doa)
- Guru menanyukan pernsaan anak didik selama kegintan hari ini
- Guru menyampaikan topik materi pada pertemuan berikutnya

C. Penilatan Pembelajaran
Pcndckamn model, metode pembelajaran
Pendekatan pembelnjaran  : Saintifik (5M : mengkomunikasikan, mengamati,

menanya, mencoba, menalor)
- Model pembelajaran : Kalaborasi guru dan anak didik
- Kegiatan pembelajaran : Lauring (tatap muka)
- Metode pembelajaran : Bercerita, tanya jawab, bercakap-cakop, prakick
langsung dan demontrusi
- Alot penilaian : Observasi, percakapan, Unjuk kena dan Catatan
Anekdot
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